



大视界

气象

今年“晚立秋” 近期不会“热死牛”

未来几天气温挺适宜

本报8月6日讯(记者 孟燕 实习生 张艺) 不少市民说,等了一个夏天,好不容易等来了这几天“舒适”的天气。6日,省城延续了前一日的凉爽,凉风习习,最高温仅有27.6℃,不过云层较厚,比较阴沉。

7日22时2分将迎来二十四节气中的“立秋”。《月令七十二候集解》中有“秋,揪也,物于此而揪敛也”,立秋一般预示着炎热的夏天

即将过去,秋天即将来临。中国有句俗语叫“早立秋凉颼颼,晚立秋热死牛”,意思是如果立秋时间在上午,则天气凉爽,立秋时间在下午以后,就还要热上一阵。

记者翻阅了去年的气象记录,正好印证了“晚立秋热死牛”这句话。2013年8月7日16点30分立秋,当天最高温达到了35.4℃,此后还出现了5个高温日,其中8月11日最高温达到38.2℃,成为1951年有气象

记录以来8月历史第二高温。

同样属于“晚立秋”,从目前看,今年的情况和去年截然不同。未来几天“热死牛”并不会出现,根据济南市气象台的预报,未来几天天气以多云为主,温度适宜,一直持续到本周末,最高温均维持在30℃以内。

不过,气象专家表示,立秋后仍在三伏中的“末伏”内,暑气还一时难消。并不排除会有“秋老虎”来发威,但天气总的趋势是逐渐凉爽下来。

未来几天具体天气预报如下:7日白天阴有阵雨转多云,东到东北风2-3级,最低气温21℃,最高气温29℃左右。7日夜间到8日多云间晴,东北风2-3级,最低气温18℃-20℃,最高气温29℃左右。9日多云转阴,部分地区有小雨,南风2-3级,气温变化不大。10日-11日晴到多云,南风3级,气温升高。

出行

龙脊河三座桥梁 快车道已经放开

本报8月6日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王伟) 6日,记者从龙脊河项目部获悉,龙脊河综合整治工程中,工业南路至工业北路段3处桥梁主体已完工,快车道已经放开交通。

为了解决东部多个积水点的积水难题,济南市相关部门于去年10月启动龙脊河整治工程。在整个整治工程中,工业南路至工业北路河段共需改建3座桥梁,分别是工业北路济钢铁路桥以西桥梁,及工业南路上的飞跃大道和炼油厂两处桥梁。“改建桥梁主要是为了拓宽河道,增加行洪能力。”

据项目部相关负责人介绍,3处桥梁所在道路快车道已放开交通,非机动车道正在进行管线迁移施工,初步预计9月初可完工。“整个龙脊河项目正在不同程度推进。”

明起119路 将调整运行路段

本报8月6日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者6日从济南市公交总公司获悉,自8月8日起,119路将调整部分运行路段。119路由高新区管委会开往解放桥北方向,调整后沿历山东路向北、解放路向西、历山路向北、至解放桥北,新设中心医院(路北)站点,撤销历山东路北段站点,解放桥北开往高新区管委会方向不调整。

另外,8月9日起,BRT5号线将增加洪家楼西路、菜市南街、河套庄、茂新街站点。

秋果上市愁坏卖家

不少摊贩叫苦“今年水果不赚钱”



果盘子

本报8月6日讯(见习记者 范佳) 8月7日是立秋时节,记者走访多个水果卖点发现,苹果、茄梨、石榴等首批秋季水果已经陆续上市,然而不少水果摊贩感叹今年销售情况并不乐观,有的叫苦“赔钱卖”。

8月6日,记者在济南规模最大的果品批发市场堤口路水果批发市场看到,秋季水果已经开始占据市场重要位置。运货车上,哈密瓜摊贩刘女士正在忙着卸货,她告诉记者,这批产自新疆的哈密瓜刚运

到不久,今年的批发价只卖到每斤一块二三。谈到今年的销量,她苦笑说:“没有往年卖得好,一天就卖了三十多箱。”

石榴摊贩王女士也向记者倒苦水:“今年石榴都赔钱卖。”据王女士介绍,她的这批石榴产自大凉山会理,8月初刚刚上市,今年已经进了好几千箱,每箱有20斤。王女士给记者算了这样一笔账,由于今年石榴树被霜打了,产量较往年减少,因此农民要价高了,收价三块钱一斤,再加上路费、摊位费等各种费用平均在里面算一块钱一斤,基本上成本价就是四块多一斤。“虽然成本高,但来批发的小贩少了,目前石榴的批发价只有五块多一斤,四天来只卖了200多斤,基本赚不到什么钱。”



济南西站多了600停车位

开车送人到济南西站找不到停车位,停路边又害怕交警处罚,很多驾驶员都有这样的经历。针对这一情况,槐荫交警联合西客站管委会,新建了一个容纳600辆车的大型停车场——西客站停车场,满足市民的停车需求。 本报记者 张泰来 实习生 刘姝辰 摄

中建·长清湖【瀛园】七夕活动温馨落幕

数百人齐聚人气爆棚,邂逅中式浪漫



8月2日,数十对情侣,在中建·长清湖【瀛园】演绎了一场七夕浪漫,游中式园林、品丰盛私家宴、长清湖畔放孔明灯、莲花河灯。

上午10:00业主们齐聚中建·长清湖私家宴的名额。14:30,在置业顾问的带领下,业主们来到这座新中式大宅,在一场场的互动游戏中,数十对有情人开始一场游园。依山傍水,花木扶疏,古墙、黛瓦、曲径通幽,一幅诗意江南



画卷,跃然呈现,让大家忍不住赞叹瀛园的匠心独运。

也有喜欢安静的业主在湖畔垂钓,16:30,瀛园私家宴正式开启,啤酒、烧烤、小菜样样齐全,专业烧烤师傅们,不停歇的送上新鲜的肉串、蔬菜,在场的业主吃的不亦乐乎。丰盛的晚餐结束,浪漫上映。在长清湖畔,牵着心爱的人,一起在孔明灯上写下美好的愿望,放飞到空中,直到繁星点点;或一起在湖水中放下精致的莲花河灯,对着湖水许下一番爱意。

20:00,瀛园七夕活动在情侣们幸福的笑容中落幕。据悉,瀛园举办此次七夕约会中式浪漫的活动,主要是为了让大家在属于中国人传统的情人节里,感受中式文化的精髓。中建·长清湖【瀛园】位于长清大学城腹地,园博园畔,由实力央企、世界500强,中国建筑旗下中建信和地产鼎力巨著。东临万亩双龙山,1500亩长清湖三面环绕。现代风格楼体结合中式建筑特有的徽派坡屋顶、马头墙、抱鼓石等中式传统建筑元素,匠心规划“湖、院、园、宅”景观系统,长廊阔园、水墨兰亭、绿植繁花、枯石古树、小桥流水、雕梁画栋、曲径通幽,移步换景,方寸间传承国粹,诠释醇美的东方人文意境。



瀛园一期即将清盘,二期123-180㎡湖景现房,加推认筹!
新浪独家钜惠交5000抵20000!

销售热线: 0531-87337777

项目地址: 山东济南长清大学科技园紫薇路6677号
(山东艺术学院南)